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PARCIAL 1 TEMA 1

Realice todo el examen sobre el impreso en los espacios asignados para cada ejercicio.
Recuerde colocar en cada hoja que entrega el Nombre y Apellido, N° de Registro (si tiene), Carrera y Comision
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N\ 1 - Indique si las siguientes proposiciones son Verdaderas (V) o Falsas (F). Justifique cada respuesta
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" 2 -Realice en esta hoja.
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\) "/ Dada la funcién f:A > R/f(x)=1In §+ X Halle la derivada de f usando las reglas de derivacion y
X

simplifique hasta la minima expresion. (10 puntos)
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5 Complete para obtener proposiciones verdaderas: @ (20 puntos)
a) Seaf:R - R/f(x |x[ Six;=-4 y Ax =1 entonces Ay —-—---4—'@“ (coloque el valor)
(-0t f
b) Un intervalo donde la funcion f: R - {2 }—R/f(x) = v es acotadaes - - - -k~
R~ {43 /
@ c) Seaf:R — R/f(x)=3/x-4 entonces el dominio de la funcion fes D ¢ =\~ + -3)<y el de la funcion
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4 2 | 6-Realice en esta hoja
' Este ejercicio se debe desarrollar en forma completa, incluyendo todos los calculos en esta hoja

St " 5
Dada la funcion f: A-> R/ f(x) =. (__(}2)_*”(5)_6
X - X +

(23 puntos)

a) Halle los ceros de la funcién.
b) Encuentre las ecuaciones de las asintotas a la grafica de la funcion, si es que existen (evallie los

limites laterales donde corresponda) .

Indique todos los puntos de acumulacién del dominio de f en donde la funcién es discontinua y
clasifiquela (justifique)

d) Grafique la funcion y las asintotas, teniendo en cuenta la informacion anterior
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3 - Para cada uno de los siguientes enunciados, solo una de las respuestas es correcta; marquela con una

cruz, ' ' (15 puntos)

a) Si sen x +yXx=Xxentonces b) siy =x " entonces:

y "= 1-cox y':X.x

_l-y-cosx oy
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™\ ¢)Si lim f(x)=4, entonces: y "= x Inx
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Existe f '(2)

f continua en x4 =2

f esta definidaen x4 =2

f es discontinua en xqy =2
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,f,-/{}’ 4 . Realice en esta hoja (20 puntos)
! (Desarrolle en forma completa, incluyendo todos los célculos)

a) Dadalafuncion: f:A — R [ f(x)=4 2-x,halle f’(a) utilizando la definicion (a punto interior de A).
b) Halle la ecuacién de la recta tangente al gréfico de f en el punto de abscisa x; = -2
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